Инструкция по проверке и оценке работ учащихся по теме «Индивидуальное развитие организмов»
Ответы на задания части А и части В1
	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ

	А1
	Б
	В1
	А -2; Б-3; В-4; Г-1

	А2
	В
	
	

	А3
	Г
	
	

	А4
	В
	
	

	А5
	В
	
	


Ответ на задание В2 со свободным ответом повышенного уровня.
       В2. Как факты рис.2 подтверждают справедливость утверждения о том,  что 
      сущность онтогенеза заключается в постепенной реализации наследственной 
      информации, полученной от родителей?
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JenoxmoTCA ABHX e, PeGEHOK OBNARCBAST OCHOBAMH OFIIeHIA, FHATHTEN:HO NOBHIACTCA £r0
ornasneHue JoToRuHBOCTS K HebnAroNpHATHEM daxTopant. K rogy pebenok ciocober caMocToATensHo XogHT.C 9-11
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HHDHBHDY AADHOE 3pensie ARNEIETkH, a Y loHoWeH ¢ 15 16T — spensie cuepMaTosouAE
PAIBHIMHE
OPTAHHZIMOB

Vamenenwe nponopuwii Tena senosexa ¢ Bospactom
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OIFIMOTEHES
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CAOBAPDH JTEPMHAHOB

Crasopnexue musuocTs. CIOBOM (HERHEH) 06 03HATAOT OTARTEHOLO HENOBEKA CO BCEMH £ro
JIPOBEPD CEBA (msmseCinME 1 nCHERAECKMIE ocobenHocTaMH. Ten GoMee DKM HHIHENZOM AENAETCS HENOBEK, TEM
GoMeIlle 0 BHAENAETCA 13 CPEAE ApYTHE MOAEH CROE0GpasHeN H HenomTopHMocTsio. mHoCTs — 970
EMOBEK Kak WeH oBIECTBA, OBNARAOIKI CHCTEMOR JHHKATE HEIX HEPT, KOTOPHE ONPERENOT
HHCITPY MEHITAPHIA CBOMCTBEHHE JAHHOMY HENOBEKY XOf MBICIEH 1 IOBEAEHH, EX0 OTHOMEHE K oKkpyXaoum. JIHIHOCTE
ENOBEK CTAHOBHTSCA He Cpasy, & B XOge OBIEHI C ApYTHMI oMM — PASHEIMI 110 BOSACTY,
OBIECTEEHHOMY TONOXEHINO, IPODECCHH, HEAHEHAYAT: HEIM KaHECTRAM.

Bimsisie BHEUNIX yCT0BHI HA PATBHTHE 3aPOAEIILA
PempoAyKTHEHOE S0POEEE — 3TO COCTOSHHE HOMHOTO YRIMHECKOrO 1 CONHATEHOTO BIAroNON s, 2 HE

TOMEKO OTCYTCTEHE 3aboneBaRIE PENpOAYKTHEHOM CHCTEME, HapyIIeHHS & YHKIMH H IPONECCoR B Hell

Orponsioe BIHsHHE Ha pasENTHE 3apOXHIIA OKAZHBAOT YCHOEHS CPEAEL, B KoTopoik dopMupyeTes Gyaymuh v
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Рисунок 2

	Содержание верного ответа и указания к оцениванию.

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	Элементы ответа:
1) тип телосложения – наследственный признак;
2) этот признак реализуется к 25 годам;

3) охарактеризовать основные положения изменения пропорций тела человека с возрастом.
	

	Ответ включает все  названные выше элементы, не содержит биологических ошибок.
	3

	Ответ включает два из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок, ИЛИ ответ включает три названных выше элемента, но содержит негрубые биологические ошибки
	2

	Ответ включает один  из названных элементов, не содержит биологических ошибок ИЛИ ответ включает два  названных элемента, но содержит негрубые биологические ошибки
	1

	Ответ неправильный
	0

	 Максимальный балл
	3


Ответы на задания части С со свободным ответом высокого уровня.

 С1. Составьте план доклада «Влияние внешних условий на развитие зародыша»
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию.

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	Элементы ответа:

1) стадии индивидуального развития организма человека;
2) влияние внешних условий на развитие зародыша;
3) отрицательное влияние алкоголя, никотина и наркотических веществ на развитие зародыша человека.
	

	Ответ включает все  названные выше элементы, не содержит биологических ошибок
	3

	Ответ включает два из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок, ИЛИ ответ включает три названных выше элемента, но содержит негрубые биологические ошибки
	2

	Ответ включает один  из названных элементов, не содержит биологических ошибок ИЛИ ответ включает два  названных элемента, но содержит негрубые биологические ошибки
	1

	Ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	3


            С2. Как повысить качество здоровья детского населения России?
                  Свой ответ обоснуйте.
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию.

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	Элементы ответа:

1) зависимость здоровья детей от репродуктивного здоровья родителей;
2) вред вредных привычек на репродуктивное здоровье;
3) обосновать отрицательное влияние алкоголя (никотина, 
    наркотических веществ) на развитие зародыша. 
	

	Ответ включает все  названные выше элементы, не содержит биологических ошибок.
	3

	Ответ включает два из названных выше элементов и не содержит биологических ошибок, ИЛИ ответ включает три названных выше элемента, но содержит негрубые

биологические ошибки
	2

	Ответ включает один  из названных элементов, не содержит биологических ошибок ИЛИ ответ включает два  названных элемента, но содержит негрубые биологические ошибки
	1

	Ответ неправильный
	0

	 Максимальный балл
	3
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